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Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες 

Η Διεθνής Εταιρεία Ελληνικής Φιλοσοφίας, η Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία και άλλες Επιστημονικές Ενώσεις, 
Εταιρείες και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα ( Σχολή των Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου) σας 

γνωρίζουν ότι από την 9-12 Ιουλίου του 2017 θα διεξαχθεί το: 
29

ο
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ 

με θέμα: 

H ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

(ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΝΕΟΠΛΑΤΩΝΙΚΟΥΣ). 
 
Το Συνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας,  υπό την  Εποπτεία Διεθνούς Ακαδημαϊκής 
Επιτροπής, συνδιοργανώνεται  με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και  θα διεξαχθεί στην πόλη της Ρόδου από την 
7η έως και την 12η Ιουλίου του 2017. Η έναρξη του Συνεδρίου θα γίνει την 7η Ιουλίου 2017 και ώρα 9.00  πρωινή 
στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ξενοδοχείου Mediterranean (οδός Κω 35-37,85100 ΡΟΔΟΣ),  η δε Επίσημη έναρξη  
αυτού θα γίνει την Παρασκευή 7 Iουλίου 2017, ώρα 19.00   στο αυτό μέρος. 
Το Συνέδριο αποσκοπεί να αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα και πλαίσιο έρευνας για την ηθική και πολιτική των 
Ελλήνων σε συνάρτηση προς τα κρίσιμα και καίρια θέματα της ηθικής και πολιτικής φιλοσοφίας κατά τον εικοστό 
πρώτο αιώνα. Όπως δηλαδή στα προηγούμενα Συνέδρια της ΔΕΕΦ, έτσι και στο παρόν Συνέδριο υπάρχουν δύο 
βασικοί άξονες αναφοράς, ήτοι πρωταρχικά η αναφορά στη μακραίωνα ελληνική φιλοσοφική κληρονομιά (εν 
προκειμένω κυρίως στην ελληνική ηθική και πολιτική φιλοσοφία) και στη νεότερη και σύγχρονη φιλοσοφική 
πραγματικότητα. 
Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στις Ανακοινώσεις εκείνες της ηθικής και πολιτικής φιλοσοφίας που αναφέρονται στη 
σχέση των προβαλλομένων ιδεών και δοξασιών των διαφόρων διανοητών και  φιλοσόφων με τον τρόπο  ζωής . 
Εξ άλλου, λόγω της σχέσεως της Ρόδου με τη φιλοσοφία και ιδιαίτερα με την ελληνική φιλοσοφία της ελληνιστικής 
και ρωμαϊκής περιόδου (Παναίτιος, Ποσειδώνιος, Σενέκας, Κικέρων, Λουκρήτιος, Μουσώνιος κτ), έχουν γίνει δεκτές 
και Ανακοινώσεις των διανοητών και φιλοσόφων της Ελληνιστικής και Ρωμαϊκής περιόδου που εντάσσονται όχι 
μόνον στην ηθική και πολιτική φιλοσοφία, αλλά και στην ευρύτερη θεματική περιοχή της ελληνιστικής φιλοσοφίας 
(λογική, οντολογία, μεταφυσική και γνωσιοθεωρία κτλ). 
Ειδικότερα, οι κύριες θεματικές περιοχές του Συνεδρίου ενδεικτικά μπορεί να είναι οι ακόλουθες: 
Ι.ΗΘΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΚΡΑΤΙΚΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΩΝ 
ΙΙ. Η ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΠΛΑΤΩΝΑ 
IIΙ. Η ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 
IV. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΡΩΜΑΪΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
(Ηθική και πολιτική φιλοσοφία, λογική, οντολογία, μεταφυσική και γνωσιοθεωρία) 
V. H ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΝΕΟ-ΠΛΑΤΩΝΙΚΩΝ 
Το Συνέδριο είναι ανοικτό σε όλους τους φιλοσοφούντες, στους ειδικούς στην Ελληνική φιλοσοφία, στους 
θεωρητικούς και φιλοσόφους της ηθικής και της πολιτικής ζωής, στους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, στους 
πολιτικούς και σε κυβερνητικούς φορείς, σε όλους τους πολίτες και στα δημιουργικά πρόσωπα που ζητούν να 



 

 

τεθούν αρχές και όρια που να προσδιορίζουν τις δυνατότητες της πολιτικής και ηθικής δράσεως κατά τέτοιο τρόπο 
ώστε να δίδεται νόημα στον τρόπο ζωής του σύγχρονου ανθρώπου και να τίθενται στέρεες βάσεις στη ζωή των 
εθνών και λαών.  
Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται από τη Διεθνή Εταιρεία Ελληνικής Φιλοσοφίας, την Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία, 
τη Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και  την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και μετέχουν 
Σύνεδροι από πολλά μέρη του κόσμου ( Aμερική, Καναδάς, Ευρώπη, Ρωσία, Ασία- Κίνα, Κορέα, Ιαπωνία και 
Αφρική). 
 
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα υπάρχει διεθνής ταυτόχρονη επιστημονική διερμηνεία ,ώστε να 
διευκολύνονται  στην επικοινωνία οι Έλληνες  και αλλοδαποί Σύνεδροι που παρακολουθούν το Συνέδριο. 
Εκτός από την πόλη της Ρόδου οι Σύνεδροι θα επισκεφθούν την Λίνδο (Ακρόπολη), όπου θα υπάρξει και ειδική 
Συνεδρία. 
Εκτός των Επιστημονικών Συνεδριών στο πλαίσιο του  Συνεδρίου θα δοθεί  θεατρική παράσταση του έργου του 
Καθηγητή Γιάννη Πουλάκου  με τον τίτλο «Συμπάσχοντες» ( Commiserators)  προς τιμήν των Συνέδρων. 
Ομοίως καθ' όλη την διάρκεια του  Συνεδρίου θα υπάρχει έκθεση φιλοσοφικού επιστημονικού βιβλίου  με 
δημοσιεύματα της IAGP και με βιβλία των Συνέδρων. 
Για περισσότερες πληροφορίες το κοινό μπορεί να ενημερώνεται από την Ιστοσελίδα- Website: 
http://www.hri.org/iagp/, E-mail: Secretariat@iagp.gr και στα τηλ. +30 2107277545, +30 2107277502 

                            Για την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου 

 

 

 


